CAPITVLVM QVINTVM

Léctia prima (versiis 1-46)

EXERCITIVM 1

-us -1 -a -ae -um -a
-um__ -0s -am__ -as

1. Serv___ abest; dominus serv__vocat.

2. Serv___ absunt; dominus serv_ vocat.

3. Ancill___abest; domina ancill__vocat.

4. Ancill___absunt; domina ancill _vocat.

5. Marc___etQuint___ fili__ Talif sunt.

6. Itliusnon n__ fili_ , sed duds fili__habet.

7. lulia fili___IGht est.

8. Iulius non duas fili_, sed in___ fili_ habet.

9. Iilius numm_su  numerat: in sacculd sunt decem numm__.

10. Ialius tn__numm___in sacculd Davi ponit.

I1. lam Gin___numm__ insacculo Dav__ est.

12. Davus tin__numm___habet, [Glius mult__numm___habet.

13. Bacul _ Iailit in ménsa est; Médus bacul  videt.
14. Ialius interrogat. Meédus null verb__respondet.
15. In horto sunt mult_ros etmult  Iih ;

16. Iiilia mult__ ros etmult  Iili videt in horto.

EXERCITIVM 2

amat aqua atrium cubiculum cum etiam
fenestra foedus habitat hortus [tlium nasus
ostium peristylum pulcher rosa solus villa
1. Ialius in magna habitat.
[tlius magnam villam cum magno habet.
[alius familia sua in villa
In horto sunt multae __ et multa

Hortus Iulit est magnus et
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Nasus Syrae non pulcher, sed est.




7. Syra fémina non est, quia magnum et foedum habet.

8. Iulius Aemiliam | quia illa pulchra et proba est.

9. Iilius ndn , sed cum magna familia in villa habitat.

10. In villa duo et multae fenestrae sunt.

11. In atrid nullae sunt.

12. Impluvium in est. In impluvid est.

13.In est parvus hortus.

14. Iulia in parvo dormit; Marcus (= Marcus quoque) in

parvo cubiculd dormit.

EXERCITIVM 3
[1] -at -ant
[2] -et -ent
[4] -1t unt
1. Idlius in villa habit .

IGlius et Aemilia in villa habit .

Aemilia trés liberos hab

[tlius et Aemilia trEs liberds hab____ .

Aemilia Iulium am_et Itlius Aemiliam am_ .
Iilius et Aemilia Itberds suos am .

Servi dominum saltt_et dominus servos salut_.

Dominus imper_; servi par__ .
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Puella cant__. Pueri non cant__, sed rid___.
10. Marcus in parvo cubiculd dorm .

11. Ialius et Aemilia in magno cubiculo dorm_.



EXERCITIVM 4

-a

o

[alius in magn__ vill___ habitat cum Aemili_et cum Iiber___et serv___.
Itlius et Aemilia cum Marc et Quint_et Iali__ in villa habitant.

[Glius villam cum magn hort  habet.

In hort  multae rosae sunt.

Ialius hortum habet cum mult ros

In Itali____multae villae cum magn_hort___ sunt.
In hort _ villarum sunt rosae.

In vill __ Italiae magna atria sunt.
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[tlius villam cum magn atri habet.

10. In atr1__impluvium est; in impluvi_est aqua.
11. [ulius cum Aemili_in magn  cubicul  dormit.

12. Marcus et Quintus in parv cubicul_dormiunt.



